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Η πρώτη Παράκληση στην Υπεραγία Θεοτόκο 
στην Ιερά Μονή Παναγίας Φανερωμένης 
Ιεράπετρας
/ Ιερές Μονές

Σε κλίμα κατάνυξης τελέσθηκε το απόγευμα της Παρασκευής 1 
Αυγούστου 2025 ο Εσπερινός και ο Μικρός Παρακλητικός 
Κανόνας στην Υπεραγία Θεοτόκο στην ιστορική Ιερά Μονή 
Παναγίας Φανερωμένης Ιεράπετρας, όπου φυλάσσεται η 
ομώνυμη θαυματουργή εικόνα.

Ο Σεβ. Μητροπολίτης Ιεραπύτνης και Σητείας κ. Κύριλλος χοροστάτησε από το 
παραθρόνιο στην ακολουθία του Εσπερινού και του Μικρού Παρακλητικού Κανόνος 
στην Υπεραγία Θεοτόκο, ευλόγησε τους προσφερόμενους άρτους και στο τέλος 
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κήρυξε επίκαιρα τον θείο λόγο.

Στο κήρυγμά του ο Σεβ. κ. Κύριλλος αναφέρθηκε στο ιερό πρόσωπο της Θεοτόκου 
και στην ιδιαίτερη τιμή, αγάπη και ευλάβεια των πιστών προς Αυτήν. Όπως 
χαρακτηριστικά είπε ο Σεβασμιώτατος την περίοδο του Δεκαπενταυγούστου με τις 
Ιερές Παρακλήσεις παρακαλούμε την Θεομήτορα, την ουράνια και πνευματική 
Μητέρα όλου του κόσμου, να είναι η παραμυθία, η σκέπη, βοήθεια και η καταφυγή 
μας, και παράλληλα μας δίνεται η ευκαιρία να εκφράσουμε την ευγνωμοσύνη και 
τις ευχαριστίες μας για ό,τι έχει κάνει για το ανθρώπινο γένος και τον καθένα από 
εμάς.

Τέλος, αφού τόνισε ότι με τη χάρη της Παναγίας της Φανερωμένης 
ολοκληρώθηκαν οι εργασίες συντήρησης και αποκατάστασης του κτηριακού 
συγκροτήματος του μοναστηριού και οι προσκυνητές μπορούν ανεμπόδιστα να 
πραγματοποιούν το προσκύνημά τους κατά την τρέχουσα περίοδο, ευχήθηκε 
εγκάρδια καλό και ευλογημένο Δεκαπενταύγουστο, και διένειμε τον άρτο στους 
προσκυνητές.

Στην Ακολουθία του Αρχιερατικού Εσπερινού έλαβαν μέρος ο Ηγούμενος της Ιεράς 



Μονής Φανερωμένης Πανοσιολ. Αρχιμ. Παΐσιος Δερμιτζάκης, ο Αδελφός της Μονής 
Οσιολ. Ιερομ. Τίτος Ματαλλιωτάκης, και ο Ιερολ. Διάκονος Θεμιστοκλής Μπεϊνάς. 
Έψαλαν ο Πρωτοψάλτης του Ι. Μ. Ναού Αγίου Γεωργίου Ιεράπετρας και Δ/ντής της 
Σχολής Βυζαντινής Μουσικής της Ι. Μητροπόλεως «Άγιος Ανδρέας ο Κρήτης» κ. 
Ιωάννης Αρώνης και ο Ιεροψάλτης της Ενορίας Τιμίου Σταυρού Ιεράπετρας κ. 
Εμμανουήλ Γαλανάκης.




















